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CITYCENTER CELJE SE PRIDRUŽUJE AKCIJI
»ZBIRAJMO ZAMAŠKE ZA ANŽETA«

Z zbiranjem plastičnih zamaškov do nožne proteze

(Celje,  27.  julij  2009)  –  Vseslovenski  akciji,  ki  temelji  na  zbiranju  plastičnih  zamaškov,  se  je 
pridružil  tudi Citycenter Celje,  ki je skupaj s podjetjem Simbio omogočil  oddajo zamaškov v 
nakupovalnem središču. Akcija ima dva pomena, in sicer bo z zbiranjem in oddajo plastičnih 
zamaškov Anžetu omogočen nakup nožne proteze, ki omogoča športne aktivnosti, močno pa 
odmeva tudi ekološka nota akcije. Tragični dogodek, v katerem je mladenič ostal brez noge, se 
je zgodil 17. januarja 2009, ko je na avtocesti vanj trčil voznik tovornjaka. 

Skoraj  25-letnemu Anžetu  je  predrta  guma na  avtocesti  Maribor–Ljubljana spremenila  življenje.  Po 
uspešni  asistenci  uslužbenca  AMZS  in  urejanju  zaključnih  dokumentov  je  vanju  zapeljal  voznik 
tovornjaka. Anže je ostal brez desne noge, uslužbenec AMZS trčenja ni preživel. Vse od nesrečnega 
dogodka je Anže optimist in trdno verjame, da bo z moderno nožno protezo ponovno aktiven športnik, 
kot je bil do sedaj. »Anže je pokazal izjemno voljo in pripravljenost vrniti se športnim aktivnostim, ki jim 
je  bil  predan pred tragičnim dogodkom. V Citycentru  bomo zamaške  zbirali  skupaj  s  trgovinami  in 
obiskovalci Citycentra Celje. Verjamemo, da bomo postali  del močne verige vseh tistih, ki so se za 
takšno  akcijo  že  odločili  ali  se  še  bodo!  Zamaške  bo  v  Citycentru  možno  oddati  vse  do  sredine 
decembra, upamo, da se jih bo nabralo čim več,« je dejala vodja marketinga, Nena Horvat. 
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Zbiranje zamaškov, ki ne smejo vsebovati drugih primesi (npr. plute, kovin, pene), se odvija po vsej 
Sloveniji, saj vsebuje tudi močno ekološko noto. Sortiranje odpadkov je namreč ena izmed aktivnosti, ki 
omogoča ohranjanje okolja, v podjetju Simbio, pa jo izvajajo že dalj  časa. »Veseli  nas, da je akcija 
požela toliko pozornosti, saj je naša glavna naloga ljudi osveščati o pomenu sortiranja odpadkov. Če 
lahko na ta način pomagamo še mladeniču, ki je prestal tragičen dogodek, še toliko bolje,« so besede 
predstavnice za medije pri podjetju Simbio, Helene Kojnik.

Poleg zbiranja plastičnih zamaškov lahko Anžetu pomagamo tudi z neposrednim nakazilom na TRR 
Rdečega križa:

Območno združenje Rdečega križa Slovenska Bistrica, 
številka TRR: 0443-0000-0433-025 pri Novi KBM,
namen nakazila: »humanitarni prispevek za Anžeta«,
sklic na številko: 410.
Humanitarni prispevek se upošteva pri odmeri davka. 

Priloga:
Foto 1:  Možnost oddaje zamaškov v Citycentru Celje. Na fotografiji Nena Horvat, vodja marketnga.
Avtor fotografije: Studio Trg

###
Dodatne informacije in pojasnila: 
Nena Horvat, vodja marketinga v Citycentru Celje, tel.: 03 425 12 52, e-pošta: nena.horvat@city-center.si  
Helena Kojnik, predstavnica za medije, Simbio d.o.o., tel.: 03 425 64 08, e-pošta: helena.kojnik@simbio.si 

O CITYCENTRU CELJE

Leta 1995 je bila otvoritev prvega dela Centra Interspar Celje, dve leti kasneje se je končala dograditev Centra z delom proti 
današnjemu vzhodnemu vhodu. Širitev nakupovalnega središča se je začela decembra 2004, potekala je v sedmih fazah, 
skupno pa je dograditev trajala 14 mesecev. Investitor del je ASPIAG management AG v sodelovanju s podjetjem Spar 
Slovenija, d.o.o. Sedanji Citycenter Celje je vrata odprl 15. marca 2006. Po dobrem letu dni obnove in širitve je na voljo  
skupno okoli 34.000 kvadratnih metrov s številnimi novimi blagovnimi znamkami. Število prodajaln in gostinskih lokalov se je 
povečalo s 33 na 86, s tem pa se je nakupovalno središče v Celju uvrstilo na drugo mesto med nakupovalnimi središči 
severovzhodne Slovenije in na tretje mesto v celotni Sloveniji.
V Citycentru Celje je zaposlenih preko 550 ljudi, kar pomeni, da je Citycenter pripomogel tudi k zmanjšanju brezposelnosti 
na celjskem. Največ obiskovalcev prihaja  predvsem iz  Celja  ter ožje  in širše regije,  prav tako ga obiščejo tudi številni 
obiskovalci  iz  Zasavja,  Kozjanskega,  Koroške  in  iz  smeri  Maribora  in  Ptuja.  Vedno  večji  obisk  pa  beležijo  kupcev  iz 
sosednje Hrvaške.
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